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公安局第一次公开招考警务辅助人员考试题及答案

单选题

1.最早提出“马克思主义中国化”命题的是毛泽东的（）。

A、《中国社会各阶级的分析》

B、《新民主主义论》

C、《论新阶段》

D、《中国革命和中国共产党》

参考答案：C

2.组织创新路径可划分为战略先导性、技术诱导性和（）。

A、市场压力型

B、社会向导型

C、领导推进型

D、经济导向型

参考答案：A

3.中秋节的月饼市场接近于（）。

A、完全竞争市场

B、寡头垄断市场

C、垄断竞争市场

D、完全垄断市场

参考答案：A

4.中国提出和平共处五项原则，最初是用于处理（）。
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A、同西方资本主义国家的关系

B、同一切国家的关系

C、同社会主义国家的关系

D、同广大发展中国家的关系

参考答案：D

5.中国共产党各方面建设的基础是（）。

A、干部建设

B、作风建设

C、思想建设

D、组织建设

参考答案：C

6.中共“十三大”提出的“一个中心，两个基本点”的本质是

（）。

A、发扬社会主义民主

B、建立社会主义制度

C、发展社会主义生产力

D、坚持党的正确领导

参考答案：C

7.张某因欠缺专业知识，误将家中明代红木桌椅按一般家具价格

卖给了收藏家李某。该合同属于（）。

A、有效合同

B、无效合同
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C、可撤销合同

D、效力待定合同

参考答案：C

8.战略决策与战术决策的区别在于（）。

A、决策机构级别的高低

B、决策结果的对错

C、决策影响程度的大小

D、决策水平的高低

参考答案：C

9.在太阳的九大行星中，离太阳最近的是（）。

A、水星

B、火星

C、地球

D、土星

参考答案：A

10.在实践中，评价管理者职位最常用的方法是（）。

A、时距判定法

B、比较法

C、职务系数法

D、德尔菲法

参考答案：B
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11.在计算 GNP 指标时，是以本国常住居民生产的最终产品和服

务的价值为原则，即（）。

A、只计算国内常住居民的劳动成果

B、不计算出口商品和劳务

C、进口的商品和劳务也应计算在内

D、本国企业和本国公民在国内与国外所创造的劳动成果，均计

算在内

参考答案：D

12.在固定资产投资中，房地产开发属于（）。

A、第一产业投资

B、第二产业投资

C、第三产业投资

D、新兴产业投资

参考答案：C

13.有一位理发师自称是世界上刮脸水平最高的人，立誓说：“我

只为所有不给自己刮脸的人刮脸”。有一天，他脸上的胡须长了，

那么他将：（）

A、给自己刮脸

B、不给自己刮脸

C、请别人给自己刮脸

D、左右为难

参考答案：D
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14.以下相关文学常识说法正确的是（）。
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A、李白诗中的“清新庾开府，俊逸鲍参军”，分别是指庾信和

鲍照

B、“旧时王谢堂前燕，飞入寻常百姓家”中的“王”是指西晋

初年的大臣王导

C、“初唐四杰”是我国唐代初期四位文学家王勃、杨炯、卢照

邻、骆宾王的合称

D、“竹林七贤”是我国魏晋时代嵇康、阮籍、山涛、向秀、刘

伶、王粲及阮咸七位名士的合称

参考答案：C

15.以下不是行政法的基本原则的是（）。

A、合法性原则

B、强制性原则

C、合理性原则

D、应急性原则

参考答案：B

16.以“高投入、高消耗、高污染、低质量、低效益、低产出”

为特征的主要发展方式仍占领着中国制造业的主导地位，虽然增

加值居世界第四位，但环境污染和资源匮乏是悬在中国制造业头

上的两把利剑。据世界银行估计，环境污染给中国带来相当于 3

.5%—8%的 GDP 损失。这启示我们（）。

A、必须坚持全面、协调、可持续的科学发展观

B、要把 GDP作为衡量经济发展的唯一指标
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C、要逐步降低制造业在国民经济中的比重

D、要加大对环境治理的财政收入

参考答案：A

17.依据该文种的类型，该文的性质属于（）。

A、事故性

B、表彰性

C、批评性

D、情况性

参考答案：C

18.一般而言，气温随着海拔的升高而降低，海拔每升髙 1000米，

气温会下降（）。

A、4°C

B、6°C

C、8°C

D、10°C

参考答案：B

19.要从根本上解决能源问题，除了寻找新的能源，节能是关键

的也是目前最直接有效的重要措施。下列关于日常生活中如何节

能的说法，不正确的是（）。

A、食品应凉至室温后再放入电冰箱，电冰箱存放食品最好不要

超过容积的一半

B、家用电器不要处在待机状态，否则既耗电又伤机器
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C、如果每天都需要使用热水，并且热水器保温效果比较好，那

么应该让热水器始终通电，并设置在保温状态

D、在风量满足使用要求的情况下，尽量使用电风扇的中档或慢

档

参考答案：A

20.新疆是我国西部大开发的重要阵地，有关新疆的说法正确的

是（）

A、位于我国非季风区，深居内陆，气候干旱

B、地处第二级阶段，地形以高原、盆地为主

C、耕地，人口和城市主要分布在石油、天然气资源丰富的地区

D、种植业主要分布在河谷地带，青稞品质优良

参考答案：A

21.下述关于主要市场经济模式的划分，错误的是（）。

A、以中国、俄罗斯为代表的社会主义市场经济模式

B、以美国、英国为代表的自由市场经济模式

C、以德国、瑞典为代表的社会市场模式

D、以日本、韩国为代表的政府主导型市场经济模式

参考答案：A

22.下列作家与作品搭配正确的是（）。

A、鲁迅一《子夜》

B、老舍一《月牙儿》

C、赵树理一《围城》
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D、茅盾一《沉沦》

参考答案：B

23.下列语句表达上有错误的是：（）

A、经历烦恼，然后品味苦尽甘来，那也是一种幸福。

B、加大政策扶持力度，改善小微企业发展环境。

C、这次大地震毁家纾难，造成的损失不可计数。

D、三名游客私闯雅鲁藏布江大峡谷不幸遭遇雪崩。

参考答案：C

24.下列说法不正确的是（）。

A、2010年福建省国内旅游有力地促进了全省住宿业的发展

B、2009年全省连锁住宿餐饮企业实现营业额约为 26 亿元

C、2010年全省餐饮业中，增幅最小的是饮料及冷饮服务业

D、2010年全省连锁住宿餐饮企业户均营业额达到 1.02 亿元

参考答案：C

25.下列属于民事责任的是（）。

A、罚款

B、罚金

C、有期徒刑

D、支付违约金

参考答案：D

26.下列日常生活常识中，正确的是（）。

A、PH 值小于 7的雨是酸雨
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B、甲烷的主要成分是氢气

C、脂肪是人体所需要的六大营养元素之一

D、焚烧塑料会产生白色污染

参考答案：C

27.下列情形中，构成诬告陷害罪的是（）。

A、王某为排挤竞争对手，便捏造同事曹某包养情人并匿名举报，

使曹某失去晋升机会

B、姜某捏造“文某明知王某是实施贩毒活动的人而向其提供资

金”的事实，并向公安部门举报

C、张某捏造同事贾某受贿 10万元的事实，并写成 500份传单在

县城的大街小巷张贴

D、丁某匿名举报其领导王某贪污救灾款 50万元，经查明，王某

只贪污救灾款 5000元

参考答案：B

28.下列历史事件按时间排序,正确的一项是（）。

A、南昌起义一武昌起义一五四运动一五卅运动

B、南昌起义一五四运动一五卅运动一武昌起义

C、武昌起义一五四运动一五卅运动一南昌起义

D、武昌起义一五卅运动一五四运动一南昌起义

参考答案：C

29.下列可以作为保证人的是（）。

A、县人民政府
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B、县人民法院

C、市人民医院

D、贸易公司

参考答案：D

30.下列关于生活中的物理常识的说法，正确的是（）。

A、静止在水平公路上的汽车受到的重力和汽车对路面的压力相

互平衡

B、人推木块匀速直线运动，人对木块的推力和木块对地面的摩

擦力彼此平衡

C、游泳时，人向后划水的同时，水给手一个向前的作用力，推

人前进

D、人推桌子，桌子没有动，是因为推力小于地面给桌子的摩擦

力

参考答案：C

31.下列关于法治的表述，错误的是（）。

A、法治的核心在于保障人权

B、依法治国的重心是依法治权

C、法治与法制的区别在于，前者是一种治国方略，而后者是一

种依法办事的原则

D、法治与民主是现代文明社会的主要支柱，但法治与民主并不

是天然统一的

参考答案：C
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32.下列关于 PM2.5的说法不准确的是（）。

A、PM2.5 是指环境空气中空气动力学当量直径小于或等于 2.5

微米的颗粒物

B、PM2.5源于一次颗粒物排放，也源于二次颗粒物排放

C、当前，以臭氧(O3)、PM2.5 和酸雨为特征的区域性复合型大

气污染日益突出

D、我国 PM2.5 监测的时间表即将正式出台

参考答案：D

33.下列不属于加强领导与群众联系的方法的是（）

A、接待日制度

B、民主生活会

C、通报制度

D、评议制度

参考答案：B

34.下列不属于第一顺序继承人的是（）。

A、配偶

B、兄弟

C、子女

D、父母

参考答案：B

35.下列不是转移支付的是（）。

A、失业救济金
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B、困难家庭补贴

C、工厂发给工人的奖金

D、退休人员的退休金

参考答案：C

36.狭义上讲，我国的行政监督是指（）对行政机关行政行为和

公务人员职务行为的监察监督。

A、国家立法机关

B、国家司法机关

C、行政监察机关

D、社会公众舆论

参考答案：C

37.武某抢了一辆越野车，价值 30万元，在行驶途中发现某工厂

大门紧锁，遂翻墙进入厂区，搬走了价值 50 万元的货物。武某

的行为应认定为（）。

A、抢劫罪和盗窃罪，犯罪数额分别是 30万元和 50万元

B、盗窃罪和抢劫罪择一重罪论处

C、抢劫罪，抢劫数额是 80万元

D、盗窃罪，盗窃数额是 80万元

参考答案：A

38.我们吃米饭咀嚼的时间久了会产生甜味，这是由于咀嚼米饭

久了产生了何种物质?（）。

A、麦芽糖
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B、淀粉

C、蔗糖

D、葡萄糖

参考答案：A

39.我国新《食品中污染物限量》在 2013年 6月 1日正式施行，

该新标准进行了整合修订，删除了（）3 项指标，并设定了 160

余个限量指标。

A、硒、铝、氟

B、氟、铁、砷

C、铝、镉、砷

D、铅、铬、隶

参考答案：A

40.我国首次把人权保护写入宪法保护范畴的时间是（）。

A、1984年

B、1989年

C、2004年

D、2014年

参考答案：C

41.我国人民法院和人民检察院对于不通晓当地通用的语言文字

的诉讼参与者,应当（）。

A、为他们翻译

B、不予受理
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C、要求他们说普通话

D、要求更换诉讼参与人

参考答案：A

42.我国古代纪年法主要有四种：王公即位年次纪年法、年号纪

年法、干支纪年法、年号干支兼用法。下列选项属于干支纪年的

是,（）

A、《琶琶行》“元和十年”,

B、《廉颇蔺相如列传》“赵文王十六年，廉颇为赵将”

C、《梅花岭记》“顺治二年乙酉四月”

D、《五人墓碑记》“周公之被逮，在丁卯三月之望”

参考答案：D

43.我国独立自主对外政策中的一个重要原则就是（）。

A、谋求势力范围

B、打政治牌

C、搞集团政治

D、不结盟

参考答案：D

44.我国第一部社会主义类型的宪法是 1954年制定的《中华人民

共和国宪法》(以下简称《宪法》)，这部《宪法》对于我国革命

和建设事业起了非常重要和积极的作用。我国现行《宪法》是

（）第（）全国人大第五次会议通过的，它是一部适合中国国情

的、具有中国特色的社会主义宪法。（）
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A、1981年四届

B、1981年五届

C、1982年四届

D、1982年五届

参考答案：D

45.我国《刑法》规定：“法律明文规定为犯罪行为的，依照法

律定罪判刑，法律没有明文规定为犯罪行为的。不得定罪处

刑。”这是刑法的（）。

A、刑法定罪原则

B、平等适用刑法原则

C、普遍保护原则

D、罪刑法定原则

参考答案：D

46.我国《教师法》界定，教师是履行教育教学职责的（）。

A、事务员

B、工作人员

C、公务员

D、专业人员

参考答案：D

47.唯物辩证法的实质和核心是（）。

A、对立统一规律

B、质量互变规律
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C、运动与静止规律

D、实践的规律

参考答案：A

48.王某给有关部门写信，反映自己关于推进素质教育的意见。

这是公民依法行使（）。

A、监督权

B、批评权

C、建议权

D、检举权

参考答案：C

49.通常所说的“物以稀为贵”应该理解为（）。

A、供求关系影响商品的价格

B、使用价值决定价值

C、商品稀少价值就大

D、价值决定使用价值

参考答案：A

50.俗话说“三个和尚没水喝”，这说明的是人浮于事，但如果

“三个和尚”都很负责，结果也许会造成水满为患，这两种不同

的说法表明（）。

A、管理工作的有效性需要考虑内部环境各部分的整体效应

B、即使管理无方，人多还是比人少好办事

C、纵使管理有方，也不一定是人多好办事
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D、在不同的心态作用下会产生不同的群体合作结果

参考答案：A

51.宋朝画家文与可住宅周围有很多竹子，他一年四季注意观察

竹子的变化，对竹子的形态、姿态有透彻的了解，因而画出的竹

子生动逼真。有诗云“与可画竹时，胸中有成竹”。这一事实体

现的哲学道理是（）

A、意识对物质具有反作用

B、意识是物质长期发展的产物

C、意识是人脑的机能

D、意识是对客观世界的能动反应

参考答案：D

52.四合院是北京民居建筑的代表。下列说法正确的是（）

A、保护四合院不仅仅是保护旧房子而是保护一种优秀的文化传

统

B、四合院为平房建筑占地面积大不利于北京市建设的发展

C、随着人口的增加住房紧张拆除四合院势在必行

D、不少四合院经历了历史的风雨已经破烂不堪严重影响了北京

市容

参考答案：A

53.守则的最大特点是（）。

A、简洁易记

B、政治性强
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C、具体细致

D、切实可行

参考答案：A

54.市场经济条件下的收人分配是按照（）来进行的。

A、追求最大收人的动机

B、各种生产要素在生产中的贡献大小

C、价格规律

D、按劳分配原则

参考答案：B

55.世界和平发展的主要障碍是（）。

A、贫富差距

B、民族主义

C、宗教主义

D、霸权主义和强权政治

参考答案：D

56.世界大河中，与长江流向大致相同的是（）。

A、尼罗河

B、印度河

C、亚马逊河

D、伏尔加河

参考答案：C
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57.实践的观点是马克思的首要的基本的观点，是理解马克思主

义哲学的基础，下列关于实践的说法不正确的是（）。

A、实践是主观见之于客观的东西

B、实践具有社会历史性

C、实践是社会生活的本质

D、实践是最根本的认识方法

参考答案：D

58.生态城市建设是促进我国城市可持续发展的必然选择。生态

城市建设的核心是协调好经济社会发展与生态环境质量之间的

关系，这突出体现了可持续发展的（）。

A、持续性原则

B、共同性原则

C、经济性原则

D、公平性原则

参考答案：A

59.社会主义和资本主义的本质区别是（）。

A、生产力的性质和发展水平不同

B、社会基本矛盾不同

C、生产关系和上层建筑的不同

D、意识形态的不同

参考答案：C
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60.社会主义初级阶段基本经济制度，既包括作为社会主义经济

基础的公有制经济，也包括不是社会主义经济基础的非公有制经

济。把非公有制经济纳入到基本经济制度之中，是因为（）。

A、它们也是社会主义性质的经济

B、它们不是社会主义性质的经济

C、它们也是为社会主义服务的

D、它们不是为社会主义服务的

参考答案：C

61.社会主义初级阶段的基本特征是（）。

A、由农业国家逐步转变为工业化国家

B、逐步缩小同世界先进水平的差距，实现中华民族的伟大复兴

C、逐步摆脱不发达状态，基本实现社会主义现代化

D、经济文化发展不平衡

参考答案：C

62.社会救济和弱势人口的救助属于政府的（）。

A、调节社会分配职能

B、组织社会保障职能

C、促进社会服务体系建立的职能

D、提高人口质量的职能

参考答案：B

63.社会发展的决定力量是（）。

A、地理环境
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B、人口

C、物质资料生产方式
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D、阶级斗争

参考答案：C

64.瑞典文学院 10月 11日宣布，2012年诺贝尔文学奖授予中国

作家（）。

A、余秋雨

B、韩寒

C、陈忠实

D、莫言

参考答案：D

65.如果 A公司的财产不足以同时支付罚款和赔偿金，则应（）。

A、两个部分按比例清偿

B、按要求的先后顺序支付

C、先支付赔偿金

D、先支付罚款

参考答案：C

66.日本生理学教授有田秀穗把人类的眼泪分为三种：一是眼睛

为防眼干和保护角膜而分泌的泪，称为“基础分泌的眼泪”；二

是类似被洋葱呛到而流的眼泪，称为“条件反射的眼泪”；三是

因喜悦、悲伤、感动而流的眼泪，称为“情动的眼泪”。在日常

生活中，最常见的是“情动的眼泪”，它具有能让高昂的情绪冷

却下来、令身心放松的力量。人体活动由“交感神经”和“副交

感神经”支配。有田秀穗表示：“
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人即将流泪时，交感神经的紧张状态不断高涨，一旦前额皮质受

激而兴奋后流泪，人体就会立刻切换到副交感神经活跃状态，于

是人体便感觉轻松畅快，犹如酣睡一场后醒来那般精神抖擞。”

其实只要一流泪，人体就能切换到副交感神经活跃状态，与流泪

量和哭泣时长无关。这段文字意在说明（）。

A、流泪的理由

B、人类的眼泪的种类

C、哭有助于释放压力

D、“交感神经”与“副交感神经”相互交换

参考答案：C

67.人民代表大会制度是我国人民民主专政的（）。

A、执法组织形式

B、政权组织形式

C、行政组织形式

D、司法组织形式

参考答案：B

68.热传导的各种方式中，热辐射是以（）形式传递热量的。

A、光波

B、介子流动

C、电磁波

D、物体接触

参考答案：C
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69.全国各地的电话公司目前开始为消费者提供电子接线员系统，

然而，在近期内，人工接线员并不会因此减少。除了以下哪项外，

其他各项均有助于解释上述现象？（）

A、需要接线员帮助的电话数量剧增

B、新的电子接线员的工作效率两倍于人工接线员

C、尽管已经过测试，新的电子接线员系统全面发挥功能还需要

进一步调整

D、如果在目前合同期内解雇人工接线员，有关方面将负法律责

任

参考答案：B

70.取保候审最长不得超过（）。

A、6个月

B、12个月

C、18个月

参考答案：B

71.企业在市场竞争中，采用价格竞争是一种常用的手段。不过，

近年来，不少企业不再单纯依靠价格竞争，而是注重通过提高产

品质量和服务质量来进行市场竞争，这是因为（）。

A、价格因素对市场的影响逐渐减小

B、高质量的产品和服务可以给企业带来更高的效益

C、高质量的商品和服务是消费者购物的最佳选择

D、价格竞争具有盲目性、自发性的弱点
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参考答案：B

72.—篇历史论文中指出：北洋舰队是洋务派标榜御海、自强的样

板，苦心经营凡二十年，耗银 3000 余万两，北洋海防经费支出

总额，相当于同期江南制造局以及福建船政局从创办到中法战争

爆发 17 年总 k 出之和……这种情况对于一个近于崩溃的封建国

家是更不胜负担，这段材料（）。

A、反映了清朝政府重视海防的目的

B、正确指出了北洋舰队灭亡原因

C、揭露了清朝政府统治腐朽的根源

D、揭示了甲午中日战争必然结局

参考答案：A

73.农村包围城市、武装夺取政权道路理论成为全党的指导思想，

是在（）后。

A、八七会议

B、古田会议

C、中共六大

D、遵义会议

参考答案：D

74.能够根据样本结果推断总体数量特征的调査方式是（）

A、重点调査

B、抽样调査

C、典型调查
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D、所有非全面调査

参考答案：B

75.南京市出台限购令后，不少网友表示支持限购令出台，并希

望房价在限购令的影响能有所下降。从网络调查结果来看，限购

令出台一个月后，近七成网友对南京市限购令表示汗满意，他们

认为在这一个月期间的调控效果一般，没有预想中的那么给力。

这段话的主要内容是（）。

A、网络调査南京市限购令出台后的效果

B、网友对南京市限购令的看法

C、南京市限购令出台后的效果

D、南京市出台限购令

参考答案：B

76.某省的市农业局与省农业厅属于（）关系。

A、领导与被领导关系

B、指导与被指导关系

C、上下级关系

D、非隶属关系

参考答案：B
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77.某日晚，张某拾得熟人王某的自行车，就给王某打电话告诉

了他，因天已经很晚，张某想将自行车放在小区的车棚里，但车

棚已上锁，张某只得将自行车推到自己住的单元楼下。第二天一

早，王某来取自行车，发现车被盗，王某要求张某赔偿。下列处

理方法正确的是（）。

A、由王某自行承担损失

B、由张某赔偿

C、由张某承担主要责任，王某承担次要责任

D、由王某承担主要责任，张某承担次要责任

参考答案：A

78.某品牌电脑标价 5500元，小李最终花 5400元购得，5400元

在这里执行的职能是（）。

A、价格尺度

B、支付手段

C、储藏手段

D、流通手段

参考答案：D

79.某化肥厂向附近一个小河排放工业废水，受该厂污染的河水

流人村民承包的农田，农作物大量减产，村民为维护自身权益，

采取了下列措施，其中无法律依据的是（）。

A、直接向该厂提出排除危害并承担赔偿责任的要求

B、向法院提起行政诉讼，要求该地区环境保护行政主管部门承
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担行政赔偿责任

C、就赔偿责任和赔偿金额，请求当地环境保护行政主管部门处

理
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D、向法院提起民事诉讼，要求厂家停止侵害，承担赔偿损失等

责任

参考答案：B

80.摩根士丹利预计，今年全球汽车销量将下滑 0.3%至 5810 万

辆，年初的预计为同比上升 3.5%。这也将是全球汽车市场总销

量自 2001 年以来的首度下降。摩根士丹利还指出，中国今年仍

将是全球汽车销量增长的主要贡献者，但是该市场竞争将开始加

剧，且增长已经开始小幅度放缓。不久前，马自达公司把在中国

合资企业的小型车销售目标缩减了一半，承认最初目标设定太高。

而丰田汽车在中国的目标今年也很难实现。中国本土汽车企业最

多减少的销售目标也达到 30%以上。根据这段文字，下列表述错

误的一项是（）

A、摩根士丹利对今年全球汽车销量的走势预测由年初的上升调

整为下滑

B、今年将是全球汽车市场总销量自 2001年以来首次出现下降的

一年

C、中国今年仍将是全球汽车消费的主要贡献者，但是会出现销

量负增长

D、中国本土汽车企业和部分合资汽车企业一样，都开始减少销

售目标

参考答案：C

81.美国著名管理学家赫伯特.西蒙指出：“决策是管理的心脏，
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管理是有一系列决策组成的，管理就是决策。”
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